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各教区事務所・教務所、
各教会・礼拝堂・伝道所の教役者、事務担当者のみなさま
2023年度統計報告書について
＋主の平和がありますように
　いつも管区事務所の働きを覚え、様々なご協力をいただいていますことを心より感謝申し上げます。
第62（定期）総会における法規改正（2017年1月施行）にともない、受聖餐者を「堅信受領者」に文言変更しましたので、法人規則の変更が必要かどうか今一度ご確認いただき、変更がまだの教会や教区においては手続きをお願いいたします。
2019年度から、主日礼拝の執行主日数と聖餐式および分餐式の執行主日数の記載個所を設け、不明瞭であった主日礼拝の出席者と陪餐者の1回平均の算出方法を整理いたしました。その他にもここ数年の間に、従来の統計報告書にいくつかの変更を加えておりますのでご注意ください。
また、コロナの影響による公祷休止などで、年2回以上の陪餐が受けられていない方もおられると思いますが、統計報告書での現在堅信受領者のカウントは法規通りでお願いいたします。教会委員選挙名簿や各教区における分担金算出の際のカウントについては、各教区・教会の牧会的な配慮にお委ねいたします。現在管区では2024年もコロナの影響前の3年平均で分担金の算出をしています。
詳細については、「日本聖公会年度統計報告書記入の手引き」をご参照くださり、入力をお願いいたします。
毎年のことながら、大変お手数をおかけしてしまいますが、1月末日までに各教区事務所・教務所へ提出いただきますよう、よろしくお願いいたします。ご不明な点やお気づきの点がございましたら、管区事務所までお知らせください。
2023年10月20日

管区事務所総主事
司祭　矢萩　新一
－The Anglican Church in Japan－

